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Pokračující expanze pražské advokátní
kanceláře CMS
Tisková zpráva

Pražská advokátní kancelář CMS rozšířila svůj tým o dva nové právníky, Tomáše Pavelku a Moniku
Marekovou. Oba nastoupili do týmu Commercial, Regulatory and Disputes, který se zaměřuje na
oblast obchodního práva, požadavků regulačních orgánů a vedení sporů.

Dále Pavel Dřímal, který k firmě nastoupil v roce 2012, úspěšně složil advokátní zkoušky a Pavel
Kocián, který v kanceláři CMS po dva roky pracoval jako student, nyní úspěšně zakončil studia na
Univerzitě Karlově a bude i nadále působit v kanceláři jako advokátní koncipient.

Jak se vyjádřila Helen Rodwell, řídící partnerka pražské kanceláře CMS: „Velmi nás těší, že můžeme
náš tým právníků pro oblast Commercial, Regulatory and Disputes obohatit o dva nové členy. Jsme
hluboce přesvědčeni o smyslu zaměstnávání mladých talentovaných lidí, kterým nabízíme možnost
dlouhodobého kariérního rozvoje ve firmě. Tento přístup je patrný i na skutečnosti, že jsme byli
schopni udržet právníka, který před nedávnem úspěšně složil advokátní zkoušky, i studenta, který v
nedávné době absolvoval studium právnické fakulty.“

Tomáš Pavelka

Tomáš Pavelka absolvoval studia na Právnické fakultě Univerzity Karlovy a v roce 2013 získal titul
LL.M v oblasti evropského práva na Univerzitě v Cambridge. Do kanceláře nastupuje jako advokátní
koncipient v týmu Commercial, Regulatory and Disputes. Tomáš dva roky pracoval pro českou
kancelář se sídlem v Praze a jeho primárním zaměřením u advokátní kanceláře CMS bude
poradenství klientům v oblasti evropského práva.

Monika Mareková



Monika Mareková absolvovala Právnickou fakultu Masarykovy univerzity a v roce 2014 získala titul
Magister Juris na Oxfordské univerzitě. Do kanceláře nastupuje jako advokátní koncipientka v týmu
Commercial, Regulatory and Disputes. Monika dva roky pracovala pro velkou mezinárodní právní
kancelář působící v Praze a také na Ministerstvu průmyslu a obchodu České republiky. V kanceláři
CMS se bude zaměřovat především na poradenství klientům v otázkách insolvenčního práva,
soudních sporů, evropského práva, kriminality bílých límečků a lidských práv.

Pavel Dřímal

Pavel Dřímal, který působil u kanceláře CMS jako advokátní koncipient, úspěšně složil advokátní
zkoušku. Nyní je právníkem v týmu pro oblast korporátního práva a specializuje se zejména na oblast
energetiky, výroby a těžkého průmyslu. Pavel bude i nadále poskytovat klientům poradenství v
transakčních otázkách a otázkách požadavků regulačních orgánů, zahrnujících také řešení běžných
obchodních záležitostí v České republice.

Pavel Kocián

Pavel Kocián v březnu 2016 úspěšně dokončil studia na Univerzitě Karlově. Pro kancelář CMS
pracuje již po dva roky a nyní nastoupí jako advokátní koncipient v týmu Corporate.
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